
Káprázatos fejlesztések
A Homag Group több mint 10 000 m² kiállítási területen 
mutatja be legújabb gépeit és berendezéseit működés 
közben, szeptember 24–27. között. A nagyüzemek egyedi 
technológiái éppúgy fontos szerepet kapnak, mint a kis- 
és középüzemek számára kifejlesztett új koncepciók. A 
rendezvény résztvevői átfogó képet kaphatnak azokról 
a technológiákról, amelyekbe érdemes ma beruházni a 
bútor-, parketta-, ajtó- és ablakgyártóknak.

Nullfuga témában a megoldá-
sok teljes skálája 
Egyre inkább erősödik az igényes bútorokkal szemben az 
az elvárás, hogy az élzárásnál ne lehessen fugát látni. Az 
iroda-, fürdőszoba- és konyhabútorgyártók ma már a laserTec-
eljárást választják. A Treffen a Homag saját fejlesztésű  
airTec-rendszert mutat be, mely forró levegő alkalmazásával 
20 m/min előtolás mellett kis- és középüzemek számára is 
ideális megoldás a nullfugás él előállítására. Az aggregát 
folyamatos üzemben használható, anélkül, hogy a ragasztás 
szakítószilárdsága csökkenne. 

Élzáró gépek ipari üzemek 
számára, egy darabos széria 
gyártásához
Szinte a teljes paletta, több mint 20 élzáró, formatizáló, fe-
lületbevonó gép és berendezés kerül bemutatásra. Számos 
technológiai ínyencség várja az érdeklődőket ezen a területen. 
Ilyen például egy olyan élzáró, ahol két különböző eljárás 
között gyorsan tudunk  váltani, úgy, hogy ez a munkadarabok 
közötti 400 mm követési távolság alatt valósul meg, és  20 
ütem/perces előtolás mellett a legmagasabb minőséggel 
dolgozunk. 
Vonalkódos leolvasóval a HOMAG KFL 350 élzáró gép felis-
meri, hogy a következő munkadarab éle laserTec-eljárással 
vagy hagyományos ömledékragasztóval zárandó-e. A géphez 
csatlakozik még a Bargstedt korszerű új adagolóberende-
zése, amely rugalmas és nagy teljesítményű, ezzel a gép 
kapacitása maximálisan kihasználható.

Ambition 2275: nagy rugalmasság, 
alacsony ár
Ahhoz, hogy a mai asztalosok legkülönfélébb igényeit egy 
géppel tudják kielégíteni, a HOMAG egy akciós gépet állított 
össze. Az Ambition 2275 élzáró gép komplett csomaggal 
minden elvárást kielégít úgy, hogy a géppel dolgozó időt és 
pénzt takarítson meg. Ezt úgy érjük el, hogy a különböző 
élanyagszínek vagy a PU és ömledékragasztó közötti vál-
tás egyszerűen és maximum egy percen belül megtörténik. 
Kapacitása: 0,4–20 mm élanyagvastagság, 8–60 mm lap-
vastagság.

Élzárás és 5-tengelyes meg-
munkálás egyben
Összekötik a HOMAG két erősségét, az 5-tengelyes meg-
munkálást az élzáró technikával, a szabadalmaztatott 
easyEdge formájában. Az aggregát közvetlenül az 5-tengelyes 
megmunkálófejbe kerül beváltásra, az élanyagot az aggregátba 
helyezzük – és már indulhat is a megmunkálás.
Igazán egyszerű az easyEdge: nincs szükség a gép vagy 
a tengely semmilyen speciális kialakítására – csak a gép 
oldalán elhelyezett lineáris szerszámcserélőbe integrált 
felvevőhelyre. Kimondottan elismerésre méltó 2 mm-ig az 
élanyagvastagság, 60 mm-ig az élanyagmagasság és akár 
a 10 m élanyaghossz megmunkálhatósága.

woodWindows ablakgyártó 
szoftver 
A belépés az ablakgyártás CNC-technikájába ezzel a komplett 
szoftverrel gyerekjáték. Integrált rendelésfeldolgozással, minő-
sített ablakkonstrukciókkal, szerszám- és programelemekkel 
azonnal kezdhet, a rövid beüzemelési idő így biztosított, a 
program bármikor bővíthető, így üzeme mindig tud az új 
követelményekhez alkalmazkodni.

Felületbevonás síkban és élben 
A HOMAG síkkasírozást, forgácslap és MDF-lapok éltömítését 
végző gépet mutat be. Az FKF 200 berendezés lehetővé teszi 
a saját gyártású könnyített lap és kompozit lap kasírozását 
kisebb cégek számára is. Ezt a gépet először a LIGNA 
2013-on mutatták be. Átmenő rendszerben munkálja meg 
tekercses és tábla alapanyaggal a felületeket, elvégezhető 
vele a nem hajlítható fedőanyagok, mint például a HDF 
kasírozása is. Speciális gyorscserélővel kényelmesen 
cserélhető a ragasztófelhordó henger.
Számos opció teszi lehetővé, hogy az FKF 200-at különböző 
munkadarab-tisztító rendszerrel, ragasztó-ellenőrzéssel és 
elektronikusan vezérelt letekercselő berendezéssel szereljük 
fel. A munkaszélesség 1600 mm-re bővíthető. 

Élek ragasztása srégen?
A LIGNA-n még az innovációs centerben, a HOMAG Treff-en 
pedig már élőben, megmunkálás közben látható a dönthető 
powerEdge élzáró aggregát.
Ez a szabadalmi bejelentés alatt álló megoldás lehetővé 
teszi az élzárást tetszőleges szögben, tetszőleges irányban 
és minden oldalon.
Egy munkadarabon belül az egyenes és ívek élek lezárása 
folyamatosan átszerelés nélkül lehetséges.
Fogantyú nélküli frontok, gérbe vágott korpuszok hang-
súlyos fugával – ez az aggregát kitágítja a bútortervezés 
lehetőségeit.

HOMAG
treff

Egy darabos széria a nagyipari 
gyártásban is

Szuper felszereltség, szuper ár

A HOMAG egy saját fejlesztésű  airTec-rendszert mutat be a nullfugás 
élzáráshoz

A HOMAG FKF 200 a sokoldalú kasírozó gép

A srég élek zárása is lehetséges a dönthető powerEdge aggre-
gáttal .

Az easyEdge szabadalmi védettség alatt áll
woodWindows: integrált rendelésfeldolgozás, minősített szerkezeti 
rendszerek szerszámtár, előre elkészített programozási modulok
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A HOLZMA új irányt vesz a 
2013-as házi vásárán
Időközben már hagyománnyá vált: évente egyszer a 
világ minden tájáról érkező érdeklődők, vevő és üzleti 
partnerek a HOLZMA Treff-en találkoznak Holzbronn-ban, 
a HOLZMA Plattenaufteiltechnik GmbH hazájában.
„Új irányt mutatunk/Új divatot teremtünk” – így hangzik 
a Holzma Treff idei vásári mottója. A vállalat innovációs 
erejét jól példázza az a koncepciós fűrész, amely kise-
gítő aggregát segítségével a fűrészelés mellett marni 
és fúrni is tud. A májusi LIGNA-n először mutatták be a 
nyilvánosságnak – és ma már az első vevőrendelések 
is befutottak.

Két helyszínen: 
2013. szeptember 24–27.
naponta 9–17 óráig

HOMAG TREFF 
HOMAG Holzbearbeitungssysteme GmbH
D-72296 Schopfloch, Homagstraße 3–5.
www.homag.com

HOLZMA TREFF
HOLZMA Plattenaufteiltechnik GmbH
D-75365 CALW-HOLZBRONN, Holzmastraße 3
www.holzma.de

Új rakásolási elv
Átfogó megoldást láthatnak az érdeklődők, amely ideális mó-
don a vágás után is strukturáltan, hibátlanul, ergonomikusan 
és hatékonyan szabályozza a fűrészelés utáni folyamatot a 
következő megmunkálási állomásig. Ez a technológia egy 
olyan szoftveres megoldás, mely úgy tartalmazza a címkeírást 
és nyomtatást, hogy megadja és ábrázolja a munkadarab 
lerakási helyét és irányát a raklapon, az adagolókocsin 
vagy az új alkatrész-puffertárolón, mely automatikus ma-
gasságállítással is rendelkezik. A HOLZMA ajánlja még a 
Power Concept-et és azt az automatikus nyomtatót, mely a 
nyomógerendára van szerelve. Hogy mennyire produktívan 
működnek együtt ezek a „segítségek”, azt megtekinthetik 
a látogatók a HOLZMA Treff élő bemutatóin vagy a www.
youtube.com/holzma -n.

PRACTIVE-partnerek = HOMAG-csoport tagjai 

A többi leányvállalat is bemu-
tatkozik a HOLZMA Treff-en
Ezzel a HOLZMA vendégeinek bemutatja a HOMAG 
Group egyik fő előnyét.
Minden termék kiváló választás önmagában is, de min-
den gép tökéletes összhangban van a többi HOMAG 
leányvállalat által gyártott géppel, így több gép vásárlása 
esetén élvezhetjük ezt az előnyt, és első osztályú gépek 
együttesével dolgozhatunk. 

BARGSTEDT – fűrész-raktár kombináció

Intelligens logisztikai megoldásokat mutat be a BARGSTEDT 
a HOLZMA Treff-en TLF 210 aktualizált raktár rendszerével. A 
tökéletesen összehangolt komissiózás, a felületkímélő anyag-
mozgatás, az automatikus alkatrészfelismerés és az intelligens 
maradékkezelés a termelékenységet 30–40%-kal növeli.

BRANDT – öt élzáró gép

A BRANDT a bemutatott öt gépén a legmodernebb élzárótechnikát 
vonultatja fel, az enyvfelhordástól a formamarásig, a legkisebb 
Ambition 1120 FC alapgéptől az igényes belsőépítész cégek 
számára optimális legnagyobb Highflex 1870-ig.

BÜTFERING – csiszológépek

BÜTFERING márkanév alatt a  WEEKE cég mutat be okos 
megoldásokat a szalagcsiszolás területén, mint például a 
kombiaggregát alkalmazása lamellaköteggel, vagy a sza-
bályozható csiszolószalag-tisztítás.

HOMAG Group Event App
Minden egy helyen mobilon

angol és német nyelven
event.homag-group.com

Fúrunk a fűrésszel 
és közben a robot 
rakodik …

A rakodás korszerű 
lehetőségei

A Homag magyarországi képviselete, a Lignomat Kft. szer-
vezi a magyarországi érdeklődők számára a programot.
Érdeklődjön a részletekről az office@lignomat.hu 
e-mail címen vagy a 94/900-050-es telefonszámon.


